



南加州職業發展峰會 攜手知名企業服務美西南地區中國留學生群體

加州、橙縣(2022年6月12日) - 美西南中國學生學者聯誼會(SW-CSSA)與加州大學爾灣分校中國學生學者聯誼會(UCI-CSSA)聯合主辦的年度“南加州職業發展峰會”6月11日下午在聖塔安娜市舉行。這是一場專屬於服務美西南地區各大學的中國留學生群體的職業發展峰會。峰會的主辦機構提供了與招聘企業人力資源負責人的直接交流;企業宣講;現場提供模擬面試與簡歷修改等幫助自我提陸服務等環節。受到了當天到場的數百位留學生們的歡迎。中國駐洛杉磯總領事館教育組曹乾、王群、楊麗君三位領事應邀參加了當天的峰會。

據美西南學聯主席錢天慧介紹,此次的2022年南加職業發展峰會獲得了來自于40多個院校中國留學生聯誼會的支持。多年來,中國留學生聯誼會(CSSA)作為一個由留學生成立並獨立運作的組織,一直堅持幫助並支持海外中國留學生。因為在遠離家鄉、遠離熟悉環境的情況下,留學生們能夠自發團結起來幫助彼此,形成了一個在校園里、乃至社會上都頗具影響力的隊伍!這也是讓我非常自豪的一點!

加州大學爾灣分校中國學生學者聯誼會(UCI-CSSA)主席徐鎬結表示,本次活動也是有意在為加州所有畢業生在畢業季期間提供一

個就業應聘的平台。這次作為本年度職業發展峰會的聯合主辦方,學聯團隊做了大量的籌備工作,包括尋找場地、尋找優質企業、策劃、宣傳,以及現場服務團隊的安排等環節。

據瞭解,這也是由近40所大學中國學生學者聯誼會組成的美西南學聯在疫情後的第一次大型線下活動。考慮到南加州地區地域較廣,為瞭解決留學生的交通問題,峰會主辦方為距離較遠的加州大學洛杉磯分校、南加州大學以及加州大學河濱分校的同學們安排了貼心的巴士接送服務。

加州大學河濱分校中國學生學者聯誼會(UCR-CSSA)主席張詩曼介紹說,當天有近30名同學乘坐峰會安排的大巴來到峰會現場。

參加當天峰會並提供工作、實習崗位的有近50家企業,包括波音、Tesla、Intelliplo、



Weee!、招商銀行、網易互娛、留學生網、美團、京東、聯想等知名美國當地以及來自中國的公司。

據在當天現場的波音公司 Tony Tomg 博士介紹,這次為參加峰會的中國留學生提供了近20個在南加州地區的暑期實習機會。他同時表示,已經收到了不少簡歷,都非常優秀。

成立於1951年的Fragomen律師事務所是世界領先的專注於出入境及移民服務的提供商,他們雖然沒有在當地的招聘崗位,但是仍然派出代表參加企業宣講並介紹公司在中國多個城市事務所的招聘意向。

提供全方位服務的國際物流公司XChang的人力資源、財務以及運營的三位負責人當天就在招聘台前逐一回答前來諮詢的留學生,他們表示這個峰會為他們提供了招聘優質人才

的機會。

提供留學全過程服務的北美留學生網正在穩步擴張西海岸的服務區域,當天代表出席招聘會的莊承豪就是前幾年參加職業發展峰會時獲得了現在的工作崗位。

參加當天活動的留學生們也留意到同校的留學生有些也坐在招聘台後,解釋招聘崗位並接收簡歷。來自加州大學聖塔芭芭拉分校(UCSB)的趙松林,他當天就在現場為中國國內企業美團介紹招聘崗位並接收有意向的留學生的簡歷。加州州立大學長灘分校(CSULB)的中國學生學者聯誼會主席謝心語也在現場為中國企業吉利控股介紹招聘崗位並接收簡歷。原來是國內的企業對這個峰會有相當的認知和認可,雖然不能派人到現場,仍委託美西南學聯幫助委派代表代表公司接收簡歷。

本次職業發展峰會為在校留學生與當地企業、華人搭建了一個更好的互相瞭解的平台,通過參加峰會讓留學生擁有更多的經驗和資源去尋找理想的工作,更好的為未來做打算。現場的企業宣講活動,在尋找工作機會的同時,可以瞭解到感興趣公司和行業的最新發展動態。峰會與留學生的職業發展規劃息息相關,受到了留學生的追捧,從開始到結束,前來參加峰會的留學生絡繹不絕。

BY RICHARD REN

Historical Moment
历史性的时刻
建亚太裔国家博物馆
国会议员孟昭文提案
总统拜登签署成法



President Biden Signing of H.R. 3525, the "Commission To Study the Potential Creation of a National Museum of Asian Pacific American History and Culture Act"

#见证历史一刻 #来之不易 #大家一起为 #孟昭文议员点赞 #这里是美国 #新闻良播 #大家都在看 #转发...

美國中西部對華商會 Taft 圓桌會議圓滿成功

2022年5月31日辛辛那提 -- 中國駐紐約總領館黃屏總領事及隨行人員、中國貿促會駐美國代表處、江蘇省駐美國代表處、雲南省駐美國代表處、深圳市駐美國代表處應邀出席美國中西部對華商會 TAFT 商務圓桌會議,與商會會員及美國中西部地區工商界、學術界及法律專家們就中美經貿關係的發展前景和當前供應鏈瓶頸等問題進行了交流與對話。



對華商會董事會主席黃良華、Taft 律師事務所高級合夥人羅伯特麥當勞、辛辛那提區域總商會會長吉爾邁爾、辛辛那提發展及旅遊局董事會主席杰夫伯爾丁先後上台致辭歡迎總領事及貿促會、各省市代表處等一行的到來。紐約總領館黃屏總領事、貿促會代表處趙振格總代表先後發表講話,介紹了當前中國經濟發展及中美經貿關係發展的情況。

Xavier 大學商學院退休教授瑪吉甘寧翰、朗斯丹頓董事會主席丹甘寧翰、FBT 律師事務所高級合夥人喬戴納等在圓桌會議主持人邁克爾廷達爾的主持下就離岸/在岸混合供應鏈模式、JIT 供應鏈管理模式及其他一些問題發表了意見和建議。與會人員積極提問,大家進行了十分友好而具建設性的對話。??圓桌會

議期間還播放了江蘇省、雲南省、深圳市及中國其他省市的介紹短片,獲得了到場的貴賓們及線上參與本次活動的人們的關注。

圓桌會議結束後代表團一行在商會執行會長陳遠瑞的帶領下來到辛辛那提市政廳與 Aftab 市長會晤。代表團邀請 Aftab 市長擇日訪華,市長欣然接受邀請並責成美國中西部對華商會協調。會晤中還就雙方如何推動發展民間與工商界交流與合作,打造跨境電商、國際物流、友城關係等共同關心的話題進行了詳細的交流。

黃屏總領事表示中資企業對於俄亥俄州的發展潛力信心十足,繼福耀玻璃投資十億美元打造世界一流汽車玻璃製造廠之後,又有來自雲南的企業投資九億美元在俄亥俄州建立鋰電池隔膜工廠。中資企業對俄亥俄州的信心越來越強。Aftab 市長向總領事介紹了英特爾在俄亥俄州計劃總投資兩百億美元打造芯片製造工廠以及辛辛那提市政府出資千萬美元吸引芯片製造業供應商入駐的規劃。商會會長陳遠瑞向市長介紹了工作情況並請求市政府協助商會打造網紅培訓基地及中道工商中心的計劃,還提出了募集友好城市可持續發展基金以推動雙邊經貿與投資合作的想法,市長表態支持並責成相關工作人員跟進。

Aftab 市長表示今天剛好是五月亞裔傳統月的最後一天,商會及社區其他機構組織了許多相關紀念活動,而今天的圓桌會議是一次高級別的對話,與總領事及貿促會和各省市代表們的會談更是本地區對五月亞裔傳統月多項活動最具戰略性與實質性意義的一個總結與收官之作。

會後訪問團一行與市長合影並交換了紀念品。訪問團繼續前往福耀玻璃參觀並與州政府官員交流。歡迎大家關注本商會公眾號,獲得最新商會活動消息。有興趣加入我們商會的朋友們可以前往美國中西部對華商會官網瞭解入會信息。

